



**BALKANSKA  
AKCIJA  
ŠETAČ**  
Uhićeno ukupno  
50 krijumčara  
marihuane

Najviše članova skupine uhićeno je u BiH, a među njima je bio i Iko Ahmić kojeg je policija zatekla u Sarajevu. Uspali su mu u stan i vezali licicama prije nego što je shvatio što se događa

# Talentirani MMA borac u vrhu dilerske skupine

**SPORTAŠ I DILER**  
Iko Ahmić vlasnik je zaštitarske agencije u Dubrovniku te bivši sparring partner Cro Copa

Tea Rumić/VLM, Robert Šušić, Marijana Zrinski/VLM

U velikoj zavjertiri međunarodne akcije Šetač bosnaskohercegovačke, srpske, crnogorske i hrvatske policije jučer su u Dubrovniku privedeni Damir Betko i njegova supruga Ivana iz Župe Dubrovačke, te dubrovčanin Ajlin Ahmić svat leo uhićen u Sarajevu. Šumnjeli ih se, kako domaćimo, za trgovanje drogom te organizirani kriminal, a

važje, bavila se i intragama u slučaj otmiara, krađa... Većina njegovih djelatnika se, poput i njega bavila MMA borbama, zgodno su trenirali u klubu Gladstoc, a u toj je tvrtki kao zaštitar radio i jučer uhićen 30-godišnji Murat Škaljić, koji uz to a ocom drži i pizzeriju Retno na dubrovačkom Kantafiju. Osim njih, uhićeni su vlasnik caffe bina Movie u Lapadskih dvorima Damir Betko te njegova supruga Ivana iz Župe Dubrovačke. In Dubrovnik bi, kako štoznajemo, svi uhićeni trebali biti prevezeni u Zagreb na ispitivanje. U cijeloj akciji Šetač je do sada zaplijenjeno oko 376 kilograma marihuane, pola kilograma heroina i veća količina eksploziva, oružja i streljiva. Nekoliko stotina

Najviše uhićenih su državani BiH i to njih 18. Većina njih pripadnici MUP-a i SIPA-e, dok je u drжавljama BiH "posao" u bije. U Hrvatskoj je uhićen 15 državljanina. U Srbiji su uhićeni još tri osuđjenika, je u Crnoj Gori "palo" manje 10 sumnjivaca.

**U Hrvatskoj 15 uhićenih**  
Policija Crne Gore, BiH i Hercegovine, Republika Srpske i Srbije oglašile su jučer u zajedničkom saopćenju ili izjavu resornih ministara vojom za akciju, dok je u policija kao i obično te naloženja. Tek se u podne podnevnim satima oglašila priopćenjem u kojemu istaknuto da su poduzetne pripreme protiv



Ajlin Iko Ahmić je MMA borac (lijevo), Fehim Vuković Feđa bio mu je trener (sredini), Murat Škaljić (desno) radi u Ahmićem u zaštitarskoj poduzeću



prema nesuzanoj priču ova velika združena akcija više zemalja traje više od četiri mjeseca tijekom kojih je prisluškivano više od 100 telefonskih brojeva i pronađeno mnoštvo osoba.

**Ugostitelji i poduzetnici**

Od ranih jutarnjih sati grad su okupirale "dugačeve" koje su bile na svim ulazima iz grada te u svim naseljima, a policija je u zajedničkoj akciji s USKOK-om pretražila više lokacija, privatnih stanova i ugostiteljskih objekata. U naselju Gruž tražen je stan MMA boreca Ajlina Ahmića (28), koji u tom trenutku nije bio u Hrvatskoj već je kasnije u danu uhićen u Sarajevu. Ahmić svat leo prije nekoliko godina radio je kao taksist, a neko vrijeme držao je konobu Stara Kuća koja je nudila bosnanske specijalitete. Prije dvije godine ga je poznati svjetski portal za borilačke sportove Sberdog.com uvrstio na popis deset najboljih neporaženih talenata iz Europe, a Mirko Filipović Cro Cop, kojemu je jedno vrijeme bio sparring partner, vidio je veliki potencijal u njemu i želio aktivnije trenirati a njime, no leo je prošle godine otvorio zaštitarsku tvrtku APB Croatia koja se bavi osiguranje poznatih osoba kojoj se u potpunosti posvetio. Tvrtka se koncentrirala na područje Hrvatske i Balkana, no posao je, kako je Ahmić više puta ponavljao, međunarodni, a osim zaštite i VIP prijevoza, te nadzor i osiguranje kongresnih savjeta te sigurnosno svjetlo-

maskiranih specijalaca koji su pod opsadom i dugim cijevima kontrolirali ulice Begovgrada, Zagreba, Dubrovnika, Splita, Zadra, Trebinja, Bileće, Sioce, Ljubuške, Čitlika, Učinja, Hara, Podgorice, Nikića i Cetinja.

**U regiji je palo 376 kilograma trave, pola kg heroina, eksploziv i oružje**



Murat Škaljić s ocom je suvlasnik je pizzerije u Kantafiju



Policajci su jučer uhićili i Damira Setku (glava majica) TEA ROMAC